



Состоялась встреча председателя ОВЦС с руководителями Российской ассоциации исламского согласия (Всероссийский муфтият)

[gallery]

27 мая 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион принял председателя Исполкома Российской ассоциации исламского согласия муфтия Пермского края Мухаммадгали Хузина и главу Совета улемов РАИС муфтия Фариды Салмана.

Со стороны Отдела внешних церковных связей во встрече приняли участие секретарь по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарёв и сотрудник ОВЦС диакон Димитрий Сафонов.

Гости рассказали митрополиту Илариону о созданной в декабре 2010 года новой мусульманской организации России, ее структуре, планах развития, в том числе в образовательной сфере.

Было подчеркнуто, что в России накоплен многовековой опыт добрых и братских отношений между православными и мусульманами, который необходимо развивать. Участники встречи пришли к убеждению, что необходимо совместно противостоять экстремизму, пропаганде идей насилия и нетерпимости на религиозной почве. Речь также шла о предстоящем в Москве 21-23 июня 2011 года заседании Европейского совета религиозных лидеров.

Митрополит Иларион высказал озабоченность ситуацией, которая складывается на Ближнем Востоке в отношении прав и свобод христианского населения. Представители ислама подчеркнули, что выступают против каких-либо притеснений и преследований христиан за их религиозную принадлежность. Были согласованы совместные действия, направленные на содействие межрелигиозному миру на Ближнем Востоке.

В заключение встречи состоялся обмен памятными подарками. Муфтий Фарид Салман подарил митрополиту Илариону свою новую книгу о Коране.

Служба коммуникации ОВЦС